
 

 

Actividad de Plástica  para 2do grado 3era y 4ta sección.  Turno Tarde. 

La siguiente propuesta se relaciona con lo estudiado en el área de Ciencias Naturales, con las seños Laura y Valeria en el proyecto: 

los materiales y la luz.   

Figuras y pequeño teatro para jugar con sombras.  

 En el trabajo de sombras, son importantes las formas de las figuras. No se necesita el color ni el relieve. 

Necesitarán: 1 hoja A4 blanca, 2 Hojas N°5 de dibujo negras (o del color que tengas en casa) o cartulina, 1 hoja de dibujo N°5, 1 caja 
de cartón blando de cereales, regla, tijerita, plasticola, palitos, lápices, o sorbetes, cinta adhesiva o cinta de papel, papeles de colores 
(de revistas).  La colaboración de un adulto para iluminar los objetos y realizar los cortes en  el cartón. 

Actividad: 

Para realizar un pequeño teatro,  necesitamos tiras de papel negro.  Para comenzar,  vamos a trazar líneas rectas, con regla en 

las hojas negras: de 3cm de ancho x 34cm de largo. Luego recortá por las líneas marcadas hasta obtener 11 tiras iguales. Luego 

recortá 2 rectángulos de 8cm.x 23cm.  

1.  Para armar el marco: pegá 4 tiras de papel  en los bordes de una hoja A4. Para reforzar el marco, pegá del otro lado, 2 tiras 

en los dos lados más cortos. Para la base,  pegá una tira y marcá un doblez de 1cm. y medio. 

2.  Luego, pegá un  rectángulo de 8 x 23cm. en los costados. 

3. Para que el soporte de papel blanco, se sostenga  perpendicular a la mesa,  necesitarás 4 tiras de papel (se pueden 

reemplazar por 2 tiras de cartón blando). Pegá dos tiras de papel  juntas  y doblá los extremos, 6cm. hacia adentro. Luego 

realizá lo mismo con las otras dos.  Pegá las tiras en el marco, en los costados, en  el doblez  de abajo y en el  doblez de 

arriba. Reforzar  en la base con una tira de papel de 6cm. de ancho. El marco se puede decorar  con recortes en papeles de 

colores. 

 Los personajes y la escenografía deben estar relacionados con los cuentos que crearon con las seños Laura y Valeria. 

4.  Para realizar las figuras: dibujá en una hoja de dibujo dos o tres personajes de tu historia con formas simples. Se pueden 

dibujar a partir de figuras geométricas. Luego recortá, con cuidado las siluetas por el contorno. En la parte de atrás de cada 

figura  pegá con cinta un sorbete,  palito o lápiz. Con el palito, moverás los personajes. También se pueden dibujar algunos 

objetos, juguetes con sus sombras.   

5. Observa las formas de las sombras de los personajes iluminados por la luz natural, o  una linterna.  

 ¡A jugar en familia!  ¡Saludos!  Seño Alicia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


